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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   183/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 24/3-10-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για άσκηση εφέσεως κατά της αριθ. 162/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων-Διάθεση πίστωσης».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 03 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 14.00 μ.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 19204/29-09-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
	

	2. Σταλίκας Γεώργιος
	        

	3. Σφήκας Νικόλαος
	       

	4. Παπαδημητρίου Χριστίνα
5. Μαλισσόβας Παναγιώτης

6. Γκαραλέας Δημήτριος

7. Γαρδίκος Βασίλειος


	


      Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
      Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1.ιγ του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων. Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, για τις περιπτώσεις ιβ, ιγ και ιδ της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης.

    Με την αριθ. 178/2014 απόφασή μας αναθέσαμε την εντολή στον δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Μποβίλα Νικόλαο του Αριστείδη, όπως προβεί σε νομική έρευνα και παροχή γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης άσκησης έφεσης κατά της αριθ. 162/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων.    
    Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής:

1. Την αριθ. 162/2014 απόφαση του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων, που επιδόθηκε στο Δήμο στις 11-09-2014, σύμφωνα με την οποία υποχρεώνεται ο Δήμος Ζίτσας να καταβάλει στον κ. Βασίλειο Κούγκουλη του Σπυρίδωνα, για εργασίες που εκτέλεσε στον πρώην Δήμο Ευρυμενών, καθολικός διάδοχος του οποίου είναι ο Δήμος Ζίτσας, το ποσό των 6.700,00 €, με το νόμιμο τόκο που ανέρχεται σε ποσοστό 6% ετησίως από την επομένη της επίδοσης της αγωγής και μέχρι την πλήρη εξόφληση, καθώς και τα δικαστικά έξοδα ποσού 280,00 €.

2. Την από 01-10-2014 γνωμοδότηση του δικηγόρου Ιωαννίνων κ. Μποβίλα Νικόλαο του Αριστείδη ο οποίος καταλήγοντας αναφέρει τα εξής:
     Ο ενάγων στήριξε την αγωγή του κατά κύρια βάση σε αξίωσή του από σύμβαση έργου, επικουρικά δε στις διατάξεις περί αδικαιολόγητου πλουτισμού. Θεωρεί λοιπόν ότι, ανεξάρτητα από το αν αποδείχθηκαν ή όχι τα πραγματικά περιστατικά και συγκεκριμένα η εκτέλεση των εν λόγω εργασιών (ουσιαστική βασιμότητα), έσφαλε το πρωτόδικο Δικαστήριο κρίνοντας την αγωγή ως νόμω βάσιμη και μάλιστα με τις διατάξεις, όπως προαναφέρθηκε, του αδικαιολόγητου πλουτισμού, καθότι, όπως έκρινε, δεν υπήρξε έγκυρη σύμβαση.

    Επίσης το Δημόσιο, ΝΠΔΔ και ΟΤΑ έχουν καθήκον και υποχρέωση να υποστηρίζουν με κάθε νόμιμο μέσο τα συμφέροντα τους ασκώντας, όπως οφείλουν, μέχρι εξαντλήσεως τα ένδικα μέσα. Έχουν ακόμη υποχρέωση να παρίστανται στις δίκες για την προάσπιση με κάθε νόμιμο μέσο, των συμφερόντων που εκπροσωπούν και δεν παραιτούνται των παραπέρα ενδίκων μέσων, απεναντίας οφείλουν να τα εξαντλούν, οπότε μόνο και εφόσον οι τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις είναι καταψηφιστικές, υποχρεούνται να καταβάλλουν τα επιδικασθέντα ποσά. 
    Τέλος στην υπό κρίση περίπτωση η αριθ. 162/2014 απόφαση του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων, η οποία εκδόθηκε κατά την τακτική διαδικασία, δεν είναι τελεσίδικη ούτε κηρύχθηκε προσωρινά εκτελεστή.
    Κατόπιν των ανωτέρω, γνωμοδοτεί ότι υπάρχουν πιθανότητες ευδοκίμησης της έφεσης κατά της ανωτέρω απόφασης και θα πρέπει αυτή να ασκηθεί.     
      Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 72  του Ν. 3852/2010, την αριθ. 162/2014 απόφαση του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων, καθώς και την από 01-10-2014 γνωμοδότηση του δικηγόρου,  

                                         Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
      Την άσκηση εκ μέρους του Δήμου Ζίτσας του ενδίκου μέσου της εφέσεως κατά της αριθ. 162/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων.
     Αναθέτει την εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Μποβίλα Νικόλαο του Αριστείδη, Ναπ. Ζέρβα 4-6 Ιωάννινα, προκειμένου να ασκήσει έφεση  κατά της αριθ. 162/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιωαννίνων, να προσδιορίσει αυτήν και να παραστεί καταθέτοντας προτάσεις στη συζήτηση αυτής, εκπροσωπώντας το Δήμο σε κάθε δικάσιμο, αναβολή, ή επανάληψη της συζήτησης και να ενεργεί όλες τις απαραίτητες πράξεις που θα απαιτηθούν για την υπόθεση αυτή.     

      Η αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου, θα είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του Ν. 3919/2011 (ποσό αναφοράς) δηλαδή: α) Ποσό 130,00 € πλέον ΦΠΑ για την κατάθεση της έφεσης και β) Ποσό 260,00 € πλέον ΦΠΑ για την παράσταση κατά τη συζήτηση της έφεσης.

    Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 159,90 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001 προϋπολ. οικον. έτους 2014 για  «Αμοιβές Νομικών»  [ΑΡ. ΠΡΟΤ. ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -528-].
                       Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  183/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

     ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές

