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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   191/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 26/31-10-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για άσκηση διεκδικητικής αγωγής στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ιωαννίνων κατά του κ. Λάζαρου Τσεκούρα για κατάληψη δημοτικής έκτασης στην Τ.Κ. Δεσποτικού -Διάθεση πίστωσης».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 31 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 20991/27-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
	

	2.   Σφήκας Νικόλαος
	        

	3.   Παπαδημητρίου Χριστίνα
	       

	4.   Μαλισσόβας Παναγιώτης

5.   Γκαραλέας Δημήτριος

6.   Γαρδίκος Βασίλειος

7.   Σταλίκας Γεώργιος


	


      Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος. 

      Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.

      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

      Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1.ιε του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνον εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία. 

      Με την αριθ. 43/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε στο Δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Κωνσταντίνο Γιαννάκη του Δημητρίου, να προβεί σε νομική έρευνα και παροχή νομικών συμβουλών σχετικά με καταπάτηση δημοτικής έκτασης στη θέση «Κάμπος» Τ.Κ. Δεσποτικού [Δ.Ε. Μολοσσών], καθώς και σε ποιες νομικές ενέργειες πρέπει να προβεί ο Δήμος μας για την προάσπιση των συμφερόντων του και την προστασία της δημοτικής έκτασης της περιοχής του νερόμυλου της Τ.Κ. Δεσποτικού.

     Στην από 01-03-2014 γνωμοδότησή του ο ανωτέρω δικηγόρος πρότεινε προς το Δήμο τις παρακάτω ενέργειες:

 α) Την έκδοση πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής σε βάρος αυτού που κατέλαβε τη δημοτική έκταση, ύστερα από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

β) Την επιβολή, σε βάρος αυτού που κατέλαβε τη δημοτική έκταση, τέλους χρήσης για παράνομη χρήση δημοτικής έκτασης με απόφαση Δημάρχου και σύμφωνα με τις τιμές για τη χρήση δημοτικών εκτάσεων που έχει λάβει το Δημοτικό Συμβούλιο.    

γ) Την άσκηση αίτησης ασφαλιστικών μέτρων στο αρμόδιο Δικαστήριο εφόσον από την ημερομηνία κατάληψης της δημοτικής έκτασης δεν παρήλθε χρονικό διάστημα ενός χρόνου. 

δ) Εάν παρήλθε ένας χρόνος και πλέον από την ημερομηνία κατάληψης της δημοτικής έκτασης την άσκηση σε βάρος αυτού αγωγή (διεκδικητική) στα τακτικά πολιτικά δικαστήρια.

     Ο Δήμος, σύμφωνα με την παραπάνω γνωμοδότηση, εξέδωσε το υπ’ αριθ. 26-07-2012 πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής σε βάρος του Λάζαρου Τσεκούρα, ο οποίος άσκησε ανακοπή κατά του πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής του Δήμου. Επί της ανακοπής του Λάζαρου Τσεκούρα εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 236/2013 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων με την οποία απορρίφθηκε η ανακοπή κατά  του υπ’ αριθ. 26-07-2012 πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής. 

      Επειδή, σύμφωνα με την παραπάνω γνωμοδότηση, ο Δήμος μπορεί να ασκήσει διεκδικητική αγωγή σε βάρος του Λάζαρου Τσεκούρα για την προστασία της ακίνητης περιουσίας του και  αφού ο Λάζαρος Τσεκούρας αμφισβητεί την  κυριότητα του Δήμου στο ακίνητο του νερόμυλου της Τοπικής Κοινότητας Δεσποτικού, ο Δήμος Ζίτσας πρέπει να ασκήσει αγωγή για τη προστασία  της  κυριότητας του Δήμου  στο ακίνητο του νερόμυλου της Τοπικής Κοινότητας Δεσποτικού και για την κατάληψη δημοτικής έκτασης στο ίδιο ακίνητο, όπως αυτή αποτυπώνεται στο, από 18-04-2012, τοπογραφικό διάγραμμα εφαρμογής του σχεδιαγράμματος σε κλίμακα 1:200 που συνοδεύει την με αριθμό 4/1966 απόφαση της επιτροπής καταρτίσεως κτηματολογίου της Κοινότητας Δεσποτικού που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Ζίτσας. 
     Ύστερα από τα παραπάνω και επειδή ο Δήμος μας δεν έχει προσλάβει ακόμη Νομικό με μηνιαία αντιμισθία, ο πρόεδρος πρότεινε να ανατεθεί στον Δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Κων-νο Γιαννάκη να ασκήσει διεκδικητική αγωγή στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ιωαννίνων κατά του κ. Λάζαρου Τσεκούρα για κατάληψη δημοτικής έκτασης στην Τ.Κ. Δεσποτικού, προκειμένου ο Δήμος να προασπίσει τα συμφέροντά του και να προστατεύσει τη δημοτική έκταση στην περιοχής του νερόμυλου της Τ.Κ. Δεσποτικού.           
     Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ

     Να ασκήσει ο Δήμος Ζίτσας διεκδικητική αγωγή στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ιωαννίνων κατά του κ. Λάζαρου Τσεκούρα του Γεωργίου και της Βασιλικής, κατοίκου Ν. Σμύρνης Αττικής, για κατάληψη δημοτικής έκτασης στην Τ.Κ. Δεσποτικού. 

     Αναθέτει την εντολή και πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Ιωαννίνων κ.  Κωνσταντίνο Γιαννάκη του Δημητρίου, (Ν. Ζέρβα 28-30), να προβεί στην άσκηση της διεκδικητικής αγωγής. 

      Επίσης αναθέτει στον ανωτέρω δικηγόρο να εκπροσωπήσει το Δήμο σε κάθε δικάσιμο αναβολή ή επανάληψη που τυχόν προκύψει και οτιδήποτε απαιτηθεί για την υπόθεση αυτή.
    Η αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου, για την άσκηση της διεκδικητικής αγωγής θα είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του Ν. 4194/2013 (ποσό αναφοράς) δηλαδή ποσό 102,00 € πλέον Φ.Π.Α.
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού  125,46 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001 προϋπολ. οικον. έτους 2014 για «Αμοιβές Νομικών» [ΑΡ. ΠΡΟΤ. ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -591-].
                         Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  191/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

     ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές

