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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   227/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 28/25-11-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη γνωμοδότησης δικηγόρου επί αιτήματος Θεοδώρας Καραπάνου για καταβολή αποζημίωσης, για ζημιά που υπέστη το αυτοκίνητό της από ύπαρξη λακκούβας σε ανώνυμη οδό στην Τ.Κ. Ζωοδόχου».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 25 του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 22765/21-11-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:
	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
	

	2.   Σφήκας Νικόλαος
	         

	3.   Παπαδημητρίου Χριστίνα
	       

	4.   Μαλισσόβας Παναγιώτης

5.   Γκαραλέας Δημήτριος

6.   Γαρδίκος Βασίλειος

7.   Σταλίκας Γεώργιος


	


       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
       Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 εδ. ιδ του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι του ποσού των 30.000,00 € και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει το παραπάνω ποσό.

     Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, για τις περιπτώσεις ιβ, ιγ και ιδ της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. 
      Στο Δήμο υποβλήθηκε η αριθ. πρωτ. 16040/8-8-2014 αίτηση της κ. Θεοδώρας Καραπάνου του Αναστασίου με την οποία ζητά αποζημίωση ποσού 220,00 € για ζημιά που υπέστη το αυτοκίνητό της από ύπαρξη λακκούβας σε ανώνυμη οδό στην Τ.Κ. Ζωοδόχου.
     Με την αριθ. 179/2014 απόφασή μας,  αναθέσαμε στον Δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Γοργόλη Βασίλειο του Μιχαήλ, όπως προβεί σε νομική έρευνα και παροχή γνωμοδότησης επί της ανωτέρω αιτήσεως. 
     Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την από 7-11-2014 γνωμοδότηση του δικηγόρου κ. Βασιλείου Γοργόλη στην οποία αναφέρονται τα εξής:

     Με την αίτησή της, η κα Θεοδώρα Καραπάνου αιτείται από το Δήμο Ζίτσας καταβολή ποσού 220 ευρώ, ως αποζημίωση για τη ζημιά που προκλήθηκε στο όχημα  με αριθμό κυκλοφορίας ΙΝΗ 1493 που οδηγούσε, μετά από πτώση σε λακκούβα (ακάλυπτη συνδεσμολογία φρεατίου ύδρευσης) διαστάσεων 2.50μ. μήκους, 1,30 μ. πλάτους και 0,45 μ. βάθους στην Τ.Κ. Ζωοδόχου την 23-07-2014.

     Εις χείρας μου τέθηκαν:

1) Η αριθ. πρωτ. 16040/8-8-2014 αίτηση της Θεοδώρας Καραπάνου με όλα τα συνημμένα έγγραφα, ήτοι το από 23-07-2014 Δελτίο Οδικού Τροχαίου Ατυχήματος υλικών Ζημιών του Τμήματος Τροχαίας Ιωαννίνων, 5 φωτογραφίες που αφορούν το τροχαίο ατύχημα και την από 23-07-2014 Υπεύθυνη Δήλωση ατυχήματος προς την Εθνική Ασφαλιστική και

2)  Η με αριθ. πρωτ. 17537/3-9-2014 έκθεση αυτοψίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ζίτσας.
     Αφού έλαβα υπόψη τα στοιχεία του φακέλου κατέληξα στα εξής:

     Η αιτούσα την 23η/7/2014 οδηγούσε το με αριθμό κυκλοφορίας ΙΝΗ 1493 Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο ιδιοκτησίας Γκέλου Αλέξανδρου 50% και Γκέλου Γεωργίας 50% με κατεύθυνση στην Τ.Κ. Ζωοδόχου, οπότε εισήλθε σε ανώνυμη οδό με σκοπό να κατευθυνθεί στο κέντρο της Ζωοδόχου. Η αιτούσα - οδηγός είναι αποκλειστική υπαίτια της όποιας προσκληθείσας ζημιάς του οχήματος, αφού από βαριά αμέλειά της, οδηγώντας το όχημα χωρίς σύνεση και χωρίς να έχει συνεχώς τεταμένη την προσοχή της την οποία ήταν σε θέση και έπρεπε να καταβάλει, δεν έλαβε υπόψη το γεγονός ότι στην πορεία της υπήρχε εργοταξιακή σήμανση με πινακίδα «ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑ» και πινακίδα «Ρ7 - Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα» και κατά παράβαση του αρθ. 4 του ΚΟΚ, εισήλθε στην ανώνυμη οδό με αποτέλεσμα να πέσει σε λακκούβα (ακάλυπτη συνδεσμολογία φρεατίου ύδρευσης) διαστάσεων 2.50 μ. μήκους, 1,30 μ. πλάτους και 0,45 μ. βάθους η οποία μάλιστα, κατά 1/3 βρίσκεται εντός της οδού και κατά τα 2/3 στο έρεισμα της οδού.

Από τα παραπάνω πραγματικά περιστατικά που περιγράφονται στο από 23-7-2014 Δελτίου Οδικού Τροχαίου Ατυχήματος υλικών Ζημιών του Τμήματος Τροχαίας Ιωαννίνων, προκύπτει με σαφήνεια ότι η οδηγός δεν έπρεπε να εισέλθει στην ανώνυμη οδό και συνακόλουθα η ζημιά προκλήθηκε όχι από πράξεις και παραλείψεις των υπαλλήλων και Υπηρεσιών του Δήμου Ζίτσας, αλλά από αποκλειστική υπαιτιότητα της οδηγού του οχήματος και επομένως δεν πρέπει να αποζημιωθεί με κανένα ποσό. 

      Επιπλέον η αιτούσα δεν προσκόμισε κάποιο παραστατικό για το αιτούμενο ποσό (π.χ. Τιμολόγιο ή Απόδειξη λιανικής), από το οποίο να προκύπτει ότι πράγματι η δαπάνη επισκευής ανήλθε στο ποσό των 220 ευρώ και επομένως γεννάται αμφιβολία για το ύψος του αιτούμενου ποσού και επίσης η αιτούσα –οδηγός (κατά τον νόμο) δεν νομιμοποιείται ενεργητικά για την είσπραξη της αποζημίωσης, αφού ιδιοκτήτες του οχήματος είναι οι Γκέλος Αλέξανδρος 50% και Γκέλου Γεωργία 50%.

    Για τους λόγους αυτούς γνωμοδοτεί να μην γίνει δεκτή η με αριθ. πρωτ. 16040/8-8-2014 αίτηση για αποζημίωση της κ. Θεοδώρας Καραπάνου και να μην καταβληθεί σε αυτή κανένα ποσό.  
      Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου,  τις διατάξεις του άρθρου 72  του Ν. 3852/2010, την αίτηση της κ. Θεοδώρας Καραπάνου με όλα τα συνημμένα έγγραφα για καταβολή αποζημίωσης, την με αριθ. πρωτ. 17537/3-9-2014 έκθεση αυτοψίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ζίτσας, καθώς και την από 7-11-2014 γνωμοδότηση του δικηγόρου κ. Βασιλείου Γοργόλη, 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ

1.   Την αποδοχή της από 7-11-2014 γνωμοδότησης του δικηγόρου Ιωαννίνων κ. Βασιλείου Γοργόλη του Μιχαήλ, την οποία συνέταξε ύστερα από την αριθ. 179/3-10-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

2.   Την απόρριψη της αριθ. πρωτ. 16040/8-8-2014 αίτησης για αποζημίωση της κ. Θεοδώρας Καραπάνου, για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση και στην από 7-11-2014 γνωμοδότηση του δικηγόρου.   
                       Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  227/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

     ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές
