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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ

     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.  267/2014
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 33/31-12-2014  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων στις 13-01-2015, όπου θα εκδικασθεί η από 19-12-2014 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων του ν. 3886/2010 της Ε.Ε. με την επωνυμία «Δ.ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» κατά του Δήμου Ζίτσας».


        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 31 του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 8.30 π.μ.,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 25887/23-12-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη και συγκεκριμένα:

	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	             ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος
	1. Σταλίκας Γεώργιος

	2.   Σφήκας Νικόλαος
	        

	3.   Παπαδημητρίου Χριστίνα
	       

	4.   Γκαραλέας Δημήτριος

5.   Γαρδίκος Βασίλειος

6.   Μαλισσόβας Παναγιώτης 

	


       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τη συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος. 

      Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει ότι το θέμα είναι κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.

     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1o εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 

    Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1.ιε του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνον εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία. 

       Για το λόγο αυτό και επειδή ο Δήμος μας δεν έχει προσλάβει ακόμη Νομικό με μηνιαία αντιμισθία, παρίσταται ανάγκη να ανατεθεί σε Δικηγόρο η εκπροσώπηση του Δήμου μας ενώπιον του τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων στις 13-01-2015, όπου θα εκδικασθεί η από 19-12-2014 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων του ν. 3886/2010 της Ε.Ε. με την επωνυμία «Δ.ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» κατά του Δήμου Ζίτσας.
      Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     ΟΜΟΦΩΝΑ

      Αναθέτει την εντολή και πληρεξουσιότητα στο Δικηγόρο Ιωαννίνων κ. Κωνσταντίνο Γιαννάκη του Δημητρίου (Ν. Ζέρβα 28-30 – Ιωάννινα), όπως παραστεί και εκπροσωπήσει το Δήμο μας ενώπιον του τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων στις 13-01-2015, ή σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο μετά από αναβολή, όπου θα εκδικασθεί η από 19-12-2014 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων του ν. 3886/2010 της Ε.Ε. με την επωνυμία «Δ.ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» κατά του Δήμου Ζίτσας, για την αναστολή εκτελέσεως α) της υπ’ αριθ. 240/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζίτσας με την οποία απορρίφθηκε η με αρ. πρωτ. 22267/14-11-2014 προδικαστική προσφυγή της ανωτέρω εταιρείας κατά της υπ’ αριθ. 192/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζίτσας, με την οποία εγκρίθηκε το Πρακτικό Νο 2 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο «Συλλογή και μεταφορά Στερεών Αποβλήτων των Δ.Ε. Εκάλης - Ευρυμενών - Ζίτσας & Μολοσσών και Ανακυκλώσιμων Υλικών του Δήμου Ζίτσας» και β) κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξεως ή παραλήψεως της Οικονομικής Επιτροπής ή της αναθέτουσας αρχής που διενήργησε τον εν λόγω διαγωνισμό και σχετίζεται με την ανωτέρω απόφαση.
      Η αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου θα είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του  Ν. 4194/2013 (ποσό αναφοράς).
                         Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  267/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ

                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

     ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές

